

## RÖVID HÍREK

## Fák újévének ünnepe

Kedden tartották Zalaegerszegen, a Zsidó Hitközség házában a Tu BiSvát, a fák újévének ünnepét. Az eseményen Auschwitz felszabadításának évfordulójáról tartott előadást Király László Erkel Ferenc-díjas zeneszerző.

## Megmutatom magam!

Folytatódik a Megmutatom magam! sorozat a József Attila Városi Tagkönyvtárban. Szerdán újabb tárlat nyílt az intézményben, ezúttal Vass Rebeka, az Ady Endre Általános Iskola 3. b osztályos tanulója munkáiból. Az „Alkotások babakortól az iskoláig” című kiállítást Némethné Balogh Ildikó rajztanár ajánlotta a látogatók figyelmébe. A műveket március 3-áig tekinthetik meg az érdeklődők.

## Ismét JazzSzerda

Február 11-én, szerdán 19.00 órától ismét várják a jazz szerelmeseit a Városi Hangverseny- és Kiállítóterembe. Ezúttal a Trio Midnight szórakoztatja koncertjével a közönséget.

## Örömkörbe várták a kicsiket

A hónap első hétfőjén ismét örömkörbe várták a gyerekeket és szüleiket a József Attila Városi Tagkönyvtárba. A legkisebbeket ölbeli játékokkal várta Godina Mónika gyógytornász, az óvodásokokat pedig igazi Mesebirodalom fogadta. Ezekon kívül Bagoly-mesével és játszóházzal is készülték a szervezők Domján Károlyné óvónővel és Kocsiné Horváth Katalin tanárnővel, a látogatók nagy öröme.

## A gazdaság fellendítése a közös cél

Együttműködési megállapodást írt alá Balaicz Zoltán polgármester a Zala Megyei Kereskedelmi és Iparkamara, a VOSZ és a ZMVA vezetőivel.

– A megállapodás célja – kezdte beszédét a polgármester –, hogy megerősítsük a helyi gazdaságot. Az előző ciklusban volt erre egy kezdeményezés, hiszen egy gazdasági szenátus jött létre, azonban azt tapasztaltuk, hogy az évek során ez nem igazán találtta el a kitűzött célt. Vannak azonban olyan szervezetek Zalaegerszegen, amelyek önmagukban is gazdasági szenátust alkotnak, hiszen rendszeres kapcsolatban vannak a helyi vállalkozásokkal. Kissé nehéz most pont ebben az időszakban megtartani ezt a találkozót, hiszen mindannyian tudjuk, hogy a következő közgyűlésen hűsbavágó témákkal is foglalkozunk és ezt a helyzetet a vállalkozókkal is őszintén átbeszéljük. Mikor ősszel megalkult az új közgyűlés, azt mondtuk, hogy a munkánk csak akkor van értelme, ha megfelelő korrektséggel és őszinteséggel folyamatosan egyeztetjük azokat a helyzeteket és problémákat, amelyek előttünk állnak.

Az együttműködési megállapodást Balaicz Zoltán mel-

lett Mazzag Ferenc, a Zala Megyei Kereskedelmi és Iparkamara elnöke és Doucha Ferenc, a Zala Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány és egyben a VOSZ Zala Megyei Szervezetének elnöke írta alá.

Mazzag Ferenc hangsúlyozta, bíznak benne, hogy jobban

odafigyelnek majd a véleményükre, és minden tekintetben együtt tudnak működni a várossal: – Ha őszintén tájékoztatjuk egymást és megfogadjuk egymás tanácsait, akkor előbbre vihetjük a város ügyeit.

Doucha Ferenc elmondta, örül ennek a teljesen újszerű megállapodásnak: – Azt gondolom, hogy mind a vállalkozóknak, mind az önkormányzatnak van szerepe a gazdaság alakításában, ezt próbál-

tuk meg új formába önteni. Számtalan olyan közös program van, amit át kell tekinteni. Örülök annak, hogy lehetőség van párbeszéd kialakítására.

A megállapodásban az érintett érdekvédelmi szervezetek vállalták, hogy ötleteikkel, elképzeléseikkel segítik Zalaegerszeg gazdasági fejlődését, illetve a város is hatékony segítséget nyújt a helyi kis- és középvállalkozásoknak.

■ SV



Összefogás a városért, a helyi vállalkozókért: Doucha Ferenc, Balaicz Zoltán és Mazzag Ferenc írta alá az együttműködési megállapodást

FOTÓ: SERES PÉTER

## Új vezető a Zalaegerszegi Törvényszék büntető kollégiumának élén

Dr. Németh Mária törvényszéki bírót nevezte ki a Zalaegerszegi Törvényszék büntető kollégiumának vezetőjévé az Országos Bírósági Hivatal elnöke februártól – tájékoztatta lapunkat a Zalaegerszegi Törvényszék.

Dr. Németh Mária 1982-ben szerzett diplomát a Pécsi Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi karán. Munkáját a Zalaegerszegi Városi Rendőrkapitányság büntető osztályán kezdte büntető vizsgálónak, dolgozott a megyei főkapitányságon, majd 1990-ben nevezték ki bírónak a Zalaegerszegi Városi Bíróságra. Itt először fiatalok-

rúak büntetőügyeit, kiskorúak sérelmére elkövetett és testi épség elleni ügyeket, később gazdasági, közlekedési és vagyon elleni ügyeket tárgyalta. 2002-től dolgozik a Zala Megyei Bíróságon, a mai Zalaegerszegi Törvényszéken, mint a másodfokú tanács bíróját.

A Magyar Bírói Egyesület Zala Megyei Szervezetének elnöke, az országos elnökség tagja, illetve tagja volt az etikai bizottságnak. Oktat, szakmai előadásokat tart, részt vesz a Magyar Jogászegylet és az MTA Veszprémi Területi Bizottsága büntetőjogi szekciójának munkájában. Kollégiumvezetői kinevezése 6 évre szól.

## Turisztikai Díjátadó Gála

## – Zalaegerszeg is képviseltette magát

Zalaegerszeg is képviseltette magát Budapesten, a Kongresszusi Központban megrendezett XXIII. Turisztikai Díjátadó Gálán, amely a hazai idegenforgalom évindító programja.

A rendezvényen egy külön standdal készült a város, ahol a vendégeket finom zalai borokkal és pálinkákkal, vadpörkölttel, dödöllével, vadkolbásszal és vadpástétommal kínálták. A vendégeket a Zalai Teríték és Belvárosi Szüret szervezői mellett a város vezetői fogadták az eseményen. Balaicz Zoltán, Zalaegerszeg polgármester a rendezvény kapcsán elmondta: 2015-ben a város közgyűlése megújítja idegenforgalmi koncepcióját, az első

egyeztetésre február 9-én kerül majd sor. Idén számos program várja majd a helyi polgárokat és a turistákat a jubileumi év jegyében, hiszen 130 évvel ezelőtt, 1885-ben vált Zalaegerszeg rendezett tanácsú, azaz a mai fogalmainkkal élve megyei jogú várossá. Az Egerszeg Fesztivált más időpontban, június 12–13–14-én rendezik meg, a szeptember 4–5–6-ai szüreti fesztivál pedig új tartalmat kap, amelynek lényege az erdő, a vadgazdálkodás, a vadászati turizmus, a vadgasztronómia, az erdei gombák, az erdei gyümölcsök és a méz. Ugyancsak érdekes koncerteket tartogat majd a Pálinka és Mangalica Majális, valamint az Oktoberfest – Sörfesztivál is.

## Városi hetilap • A Maraton Lapcsoport tagja • Impresszum:

Lapigazgató: Kovács Veronika Főszerkesztő: Heffler György Felelős szerkesztő: Novák-Sárvári Viktória Szerkesztőség címe: 8900 Zalaegerszeg, Ady E. u. 62., e-mail: zalaegerszegi7nap@maraton.plt.hu Kiadja: Maraton Lapcsoport-Multivízió Kiadói Kft. Felelős kiadó: Szabó Miklós, Kázmér Judit és Heffler György ügyvezető igazgatók Kiadó elérhetőségei: 8200 Veszprém, Házgyári út 12., http://www.maraton.hu, e-mail: maraton@maraton.plt.hu Tel.: 88/541-763 Fax: 88/541-688. Nyomdai munkák: Pannon Lapok Társasága Nyomdai Központ Veszprém, Házgyári út 12. Felelős vezető: Horváth Gábor Megrendelés száma: V 005/2015 A lap ingyenes • Megjelenik 26 000 példányban. • Terjeszti a Savaria Post Kft. Tel.: +36-70/866-84-16 E-mail: zalaegerszeg@savariapost.hu